Областная олимпиада. 11 класс. 2000 г.
4. Два параллельных длинных стержня, соединенных накоротко и расположенных в плоскости наклоненной под углом ( к горизонту, находятся в однородном магнитном поле на расстоянии L друг от друга. По стержням скользит, не теряя контакта с ними и располагаясь перпендикулярно им, третий стержень массой M, сопротивление которого R. Коэффициент трения скольжения (. Вектор индукции 
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 направлен горизонтально и перпендикулярно подвижному стержню. Охарактеризовать качественно и количественно движение подвижного стержня спустя достаточно большой промежуток времени после начала его движения. Изменится ли этот характер, если вектор 
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 будет расположен вертикально?
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